
Referat fra studentrådsmøte 
 
Sted M4110 
Dato 30. april 2008 
Tid kl 14.00-15.30 
 
Tilstedet: Anette 
  Mohamed 
  Jørgen 
  Linn Hege 
  Per Christian 
  Lene 
  Ole Martin 
  Ingunn 
  Lora 
  Hai Wei 
  Leif (gjest) 
  Ingrid (gjest) 
   
Saksliste 
 
Sak 0.1) Godkjenning av innkalling 
  Godkjent 

 
Sak 0.2) Godkjenning av saksliste 
  Godkjent 

 
Sak 1)  Hvordan fungerer studentrådet idag? Hva skjer neste år? 
  Studentrådet er nødt til å bli bedre med å formidle infoen som blir gitt fra rådet til klassene. 
  Engasjere klassen til å stille til ulike verv i og utenfor rådet. Det ble bestemt at fristen for 
  oppmelding av kandidater til leder er satt til 1. juni 2008. Tillitsvalgte oppfordres sterkt av 
  sittende styre om å finne potensielle kandidater. Kandidatene trenger ikke ha sittet i noen 
  verv tidligere. 
  Etter loven skal leder av studentrådet velges under urnevalg. Vi har i rådet bestemt for å gå 
  rundt loven og innstille til valg av møteleder. Grunnen til dette er foreløpig dårlig  
  oppsluttning ved urnevalg. Møteleder velges av studentrådet. I praksis vil en leder og en 
  møteleder fungere på samme måte. 
 

Sak 2)  Sommeravslutning 
  Studentrådet planlegger en sommeravsluttning for HiBu studenter. Tillitsvalgte formidler til 
  klasse sin. Angående om det vil bli interesse for å ha en samlet avslutning med blandt annet 
  et sosialt opplegg og vitnemålsutdeling. Det vil bli bindende påmelding om dette skulle være 
  aktuelt. 
 
Sak 3)  Kurs for tillitsvalgte 
  Neste høstsemester vil det bli et stort tillitsvalgt kurs med sosialt opplegg som vil finne sted 
  på et hotell, dette er et tilbud som vil bli gitt til alle tillitsvalgte og varaer på alle 3  
  studiestedene. HiBu har planer om å budsjettere en god del penger i det slik at tillitsvalgte 
  får god opplæring i å være tillitsvalgte. Målet er å styrke studentrådene. Dette vil være et 
  samlingspunkt hvor tillitsvalgte vil ha muligheter til å skape seg kontakter på tvers av  
  studentrådene. 
 
Sak 4)  Økonomiansvarlig og SR-konto 
  Studentrådet innstilte og valgte Lora som vår nye økonomiansvarlig. Line som er tidligere 
  org sek i SpiB sitter fremdeles på SR-kontoen som vil blir overflyttet til Lora ved en senere 
  annledning. 
 



Sak 5)  Utvalg og nemnder 
  Tillitsvalgte går tilbake til sin klasse og finner potensielle kandidater til de ulike vervene. Det 
  er viktig at vi har engasjerte og pålitelige studenter i disse vervene. Studentene trenger ikke å 
  ha sittet i noen verv tidligere. Vervene dette gjelder er utdanningsutvalget,   
  læringsmiljøutvalget, klagenemnda og skikkethetsnemnda.  
 
  Nærmere opplysninger angående vervene finnes på:     
  http://www.hibu.no/omhibu/rad_og_utvalg/ 
 
 
 
Sak 6)  Helsetjeneste 
  Per dags dato finnes det ingen helse tilbud for studenter. Det ble diskutert om at   
  helsetjenestene på de lokale videregående skolene skal ha en fast dag på Papirbredden.  
  Forhåpentligvis vil vi kunne ha et eget rom for helsetjenesten. Studenter vil da ha nærmere 
  og gratis tilgang til tjenesten. 
 
Sak 7)  IT 
  Studentrådet har mål i å profilere oss bedre på nettet. Det vil senere bli lansert et mer synlig 
  studentområdet på nettet med egen nettadresse slik at den ikke ligger som en underkatalog 
  under hibu.no. 
  Det vil være mulig å opprette en IT-ansvarlig posisjon i studentrådet skulle det i fremtiden 
  vise seg å være nødvendig. 
 
Sak 8)  Fadderansvarlig 
  Ingrid, leder av fadderansvarlig kom og presenterte seg selv. Fadderstyret er godt igang med 
  planlegging av fadderuka til høst. Foreløpige planer er blandt annet sammarbeid med BI, 
  konsert med bandet Nixon, pub til pub runde som ender på et utested, grillfest for studenter 
  både med og uten barn. 
 

Eventuelt 
 
Sak 1)  Læringsmiljøprisen 2008 
  Det blir hvert år delt ut en læringsmiljøpris. Prisen blir gitt til en person som har gjort noe 
  eksepsjonelt for læringsmiljøet i år. Studentrådet råder alle tillitsvalgte til å gå tilbake til sin 
  klasse med dette og finne ut om det er noen dere vil nominere. Dere kan nominere hvem som 
  helst både studenter, forelesere og andre så lenge dere mener personen har vært med og  
  bidrat til et godt læringsmiljø.  
 
Sak 2)  Innstillinger til neste års studentrådsstyre 
  Anette innstillte følgende studentrådsmedlemmer til følgende verv: 
  Linn Hege som sosialtansvarlig 
  Jørgen som nestleder 
  De ble begge valgt inn i styret til høsten. 
 

Sak 3)  SiBu-leiligheter 

  Student leilighetene har blitt lagt ut på www.boligtorget.no . Det vil være 128 leiligheter 

  tilgjengelig. Månedlige leien vil koste rundt 3700kr og oppover og leilighetene vil bli utdelt 
  etter prinsippet «første mann til mølla» 
 
Sak 4)  Papirbredden eiendom 
  På dette møtet ble det enighet om at studentrådet og BIS skal ha en representant hver i  
  brukerforumet. Brukerforumet er et fysisk møte som holdes jevlig og er mentfor leietakerne 
  av bygget (Papirbredden). Dette fordi høgskolene er leietakere, og studentene er brukere av 
  bygget og deres tilstedeværelse på brukerforumet trenges. 
 
 



Sak 5)  Student pub 
  BI har funnet en pub som kan bli en student pub for både HiBu og BI. Studentrådet går inn 
  for å ha dette sammarbeidet, men skulle det ende opp med at BI overstyrer oss i HiBu vil vi 
  se etter egne alternativer. 
 

Sak 6)  Søknad om pengestøtte til avslutningsfest 
  Studentrådet har innvilget søknaden angående pengestøtte til avsluttningsfesten for  
  Sykepleier Deltid 04. Studentrådet støtter i dette tilfellet med 3600kr til 36 studenter. 
 
  Vi har med dette fastsatt et beløp på 100kr pr. student for fremtidige søknader dette skoleåret 
  for at støtten skal rettferdig fordeles.  
 
Sak 7)  Attester 
  Attester vil bli gitt til dere tillitsvalgte som har stilt opp på SR-møtene og gjort en god jobb 
  som tillitsvalgte. Vi i styret skal prøve å få dette i orden til neste SR-møte. 


